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 لنيل الاقليمي الموحدالامتحان 

 وس الابتدائيةرشهادة الد

 2021 دورة يونيو
  الرياضياتالمادة: 

 : ساعة ونصفالإنجاز مدة

 
  

 
 

 
 
 
 
 

I- ن(31) مجال الأعداد والحساب 

 ضع وأنجز العمليات التالية:  -3
(694,62 +78) – 586,9 4982 x 7,3   2131,8 : 34 
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3h36min40s -1h20min15s
 

 

 

 :مسألح  .2

 

 .لمذج سنح ًاحذج %6فً تنك تسعز  درىم 0888ًضع شخص مثلغا لذره 

 : الفائذج السنٌٌح الرً حصل علٍيا ىذا الشخص  حسةا

.....................................................................................................................................................

.....................................................................................................................................................

.....................................................................................................................................................

.....................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................... 

 الاسم

...... ……………………………

......................  

:  الامتحانرقم 

............................... 

 رقم الامتحان..…………………

.........................................................................................................

.........................................................................................................

.........................................................................................................

.........................................................................................................

.........................................................................................................

.........................................................................................................

.........................................................................................................

.................................................................................................  

 لا يسمح باستعمال المحسبة
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II-  ن(33: )الهندسةمجال 

  (OI] منصفها ئثم أنش 031º=AôBزاوية  ئأنش - cm                 2 2و cm5  طول قطريهارسم معينا  -  1

 

 

 

 

 

 

 

  (d)تالنسثح للمحٌر  ABCDمماثل الشكل  ’A’B’C’Dأنشئ  - 3

 

 

 

 

 

 

 

  المزروعةاحسب مساحة الأرض    - 

.....................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................... 

: مسألة   - 4  

على شكل شبه  اشترى العم إبراهيم مزرعة

 و بداخلها منزل  ف قائم الزاويةمنحر

m2 80مساحته
 )انظر الشكل(.  

 

 منزل

 

 

 

60 m 

40m 

100 m 
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III- ن(13: )مجال القياس 

 
 ن(31):. أحول حسب الوحدة المطلوبة3

 

 

3315 hm² 3500m²  = ………………………………………………..ha 

51 q 10,7hg =………………………..……….………………………dag 

235 m³  + 85,4 dm³  = …………….……………………………... dm³ 

21315 dam  195 m= ……………………………………………….hm 

 

 

 

 ن(1. مسألة )2

 

 ارذفاعو مرٌاسي مسرطٍلاخ شكل لملء خشان على dm³ب ما ىً كمٍح الماء اللاسمح        

 ؟   m² 15مساحح لاعذذو أمرار ً  5
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................................................................................................................................................. 
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IV-   ن(1:)ومعالجة البيانات تنظيممجال 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 تاعرماد معطٍاخ المثٍان، حذد :

 العذاء الفائش تالسثاق: ................................................................. - أ

 .الرٌلٍد الذي حممو:...................................................................  -

 العذاء الذي احرل المزذثح الأخٍزج فً السثاق:...................................... - ب

 الرٌلٍد الذي حممو:..................................................................... -

 

 Sالمدة الزمنية ب 

وفيقبالت  

ان ثٍالممثلح على الم النرائج فً سثاق للجزي السزٌع حمك عذاؤًن

  :أسفلو
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 لنيل الاقليمي الموحدالامتحان 

 ةوس الابتدائيرشهادة الد

 2021 دورة يونيو
  الرياضياتالمادة: 

 : ساعة ونصفالإنجاز مدة

 
  

 
 

 
 

 
 

I- ن(31)  مجال الأعداد والحساب 

 ن(2)  2131,8 34 : نx 7,3 4982  (2) ن(2)     (78+ 694,62)– 586,9

694,62 + 78 = 772,62 

772,62 – 586,9 = 185,72 
4982 x 7,3 = 36 368,6 2131,8 : 34 = 62,7 

1h20min15s-3h36min40s    (2)ن
 

 )2ن(
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  )= 5/6   x  3/6 =  15/36   3h36min40s -1h20min15s = 

2h16min25s 

 ن(3)  .2
 0000 100 المبلغ بالذرهم

 A 6 الفائذة السىويت بالذرهم

II- ن(33: )الهندسة 

 ن(1)  اساتسم المعين بشكل صحيح و التأكد من القير -3

 ن(3.1)  رسم المنصف بشكل صحيح - ن(3.1)  رسم الزاوية بشكل صحيح ) التأكد باستعمال المنقلة( -2

 ن(2) رسم المماثل بشكل صحيح ) التأكذ مه أن صورة كل وقطت تبعذ بخط عمودي بىفس المسافت عه محور التماثل( -3

/       2=3200 m2: (x40(60+100))مساحت المزرعت:   -4
m2=3120 m2-3200 m2 80لمزروعت: المساحت ا

     x2)3.1ن(
           

 

III- ن(    31: )مجال القياس 

ن(2.1)        3311  hm² 3500m²  =             1,7 ha         3-                                                                                            

 q 10,7hg =                       50 107dag ن(2.1)       15

 m³  + 85,4 dm³  =           2585,4 dm³ ن(2.1)      231

ن(2.1)       25351 dam  195 m=              3,955 hm 

V = 15 m²   x 5m= 75 mن(1مسألة ). 2
3  

= 75000 dm³                      

IV-  ن(1)   تنظيم ومعالجة البيانات          

 (x2 0.75)   ثواوي 0التوقيت الذي حققه:/    3العذاء اء الفائز بالسباق: العذ -1

 (x2 0.75)  ثاويت 12التوقيت الذي حققه:/    2العذاء  العذاء الذي احتل المزتبت الأخيزة في السباق: -2

 عناصر الإجابة     

A=(8000 x  6) :100=480DH 

 


